

fordítás elkészüljön. Kérem, értesítsen erről. Abban a pillanatban intézkedem, hogy Mac Neice darabját eljuttassam M. Reyhez.

5. Kapcsolatba léptünk az Agence France-Presse színházi szolgálatával, akik két alkalommal telefonáltak a követségre, hogy találkozót kérjenek M. Mac Neice-től, de nem tudták őt elérni.

A M. Mac Neice által felvett kapcsolatok elegendőek ahhoz, hogy felhívják rá a legfontosabb folyóiratok és újságok kritikusainak figyelmét.

Felkérhetnék Clara Malraux-t, írjon róla egy cikket az „Europe”-ba, Dominique Desantit pedig, hogy az „Action”-ba stb. Ehhez az kéne, hogy nekik, valamint más, ismertebb kritikusoknak eljuttassunk egy Mac Neice-összeállítást angolul, vagy néhány művét francia fordításban.

Odaadó híve,

Fejtő Ferenc

P. S. Köszönettel mellékelem e levélhez Dylan Thomas összegyűjtött verseit.

¹ Károlyiné nagy tisztelője volt Dylan Thomasnak, akivel jó barátságban volt, nyilván ő adta kölcsön kötetét Fejtőnek.

489. KÁROLYI MIHÁLY A FRANCIAORSZÁGI MAGYAROK DEMOKRATIKUS EGYESÜLETÉHEZ

(Párizs, 1948. június 28.)

A Külügyminisztérium Szociálpolitikai Osztályának f. é. június 19-én kelt 71 044/7. számú rendelete értelmében felkérem a Franciaországi Magyarok Demokratikus Egyesületét, hogy ezentúl negyedévenként terjesszen fel jelentést az elvégzett munkáról és az anyagi támogatás miként való felhasználásáról.

Ugyancsak a fenti rendelet értelmében felkérem Baki László Urat, a szociális alap kezelőjét, hogy számláját havonta felterjeszteni szíveskedjék. Ezen számlában essék szó a szociális vonatkozású részletekről, pl. munkabér, munkaviszonyok, milyen az ápolás, mekkora a háztartási alkalmazottak száma, mi a szociális helyzetük stb., azonkívül kérek statisztikát, hogy milyen természetű ügyekkel és panaszokkal fordulnak a szociális miszsióhoz.

Végül felkérem a Magyar Házban működő Patronage-iskola tanerőit, hogy negyedévenként terjesszék fel jelentésüket.

MOL XIX-J-30-a 22. doboz (másodpéldány)

490. KÁROLYI MIHÁLY MOLNÁR ERIKHEZ

(Párizs, 1948. június 29.)

Tárgy: Külföldön működő magyar intézmények, lelkeszek, szociális nővérek és tanerők rendszeres beszámolója

A fent hivatkozott rendelet értelmében a Franciaországi Magyarok Demokratikus Egyesületét felhívtam arra, hogy

1. ezentúl negyedévenként terjesszenek fel jelentést végzett munkájukról és az anyagi támogatás miként való felhasználásáról. Miután lelkeszek jelenleg nem működnek, lelkeszi beszámolóra csak akkor kerülhet sor, ha azok állomáshelyükre kiérkeznek.